

## 舌尖上的牛肉包

淮纺路小学小记者 岑文静

“哇，美味！”我看着爸爸手中的牛肉包欢呼起来。

只见它挺着圆鼓鼓的大肚子，好像一个白白胖胖的小娃娃。包子皮还是半透明的呢，隐隐约约可以看到里面的肉馅在静静地睡觉。我用手一捏，馅儿晃晃脑袋，仿佛被我唤醒似的游动起来。

此时，浓浓的香味呼唤着我的味蕾，肚子里的小馋虫们都想跳出来咬一口，所以大脑立刻下达让嘴巴给包子做手术的命令。瞧，牙齿就像雪白的手术刀，首先咬一口柔软的包子皮，给它来个开膛破肚。顿时，一股咖喱夹着土豆，含着牛肉香味的“三重炮”向我射来，让我嘴里的口水毫无藏身之处。“手术刀”忍不住又“咔嚓”一下，这一次的香味像氢气球似的往我鼻子里钻，好像那里就是它们的家。

此刻，我手上的包子还热乎乎地冒着热气，好像在说：“快吃掉我吧，凉了就不好吃啦！”所以，“手术刀”秒变“加农炮”，牙齿炮弹齐刷刷地打向靶心——包子。吃完包子，我打了一个咖喱土豆牛肉味的嗝，真是过瘾！舌尖上的牛肉包，让我的味蕾瞬间绽放。

指导老师：关磊

## 小狗球球

淮纺路小学小记者 殷慧如

我有一只小狗，它有一身短毛，颜色是浅浅粉色的，摸起来很柔软舒服。它四肢很短只有15厘米，所以它跑起来很慢。因为它特别喜欢玩球，所以我就叫它球球。

球球非常贪吃。无论什么时候，只要它饿了，就会一直汪汪地叫。当你听见它叫的话，那就一定是它饿了。每当我听到它的叫唤声，就会立刻给它端一碗牛奶，拿一块馍。当我端来时它就两眼放光，盯着碗里的食物。当我放下食物，它就立马扑过来。我吓了一跳，马上把我的手收起来，生怕它咬到我。

球球真贪睡。它只要吃完，一会儿就开始睡觉了。它的睡姿千姿百态：有时四条腿曲在一起睡，有时趴着睡，有时侧着睡。反正怎么睡，它都很可爱。

球球非常贪玩。每次吃完饭，就开始玩球。它玩的时候不许任何人碰它的球。它每次都是自己玩。

球球真是贪吃贪玩又贪睡。虽然它已经回到自己的家了，但是我很想念它。也不知道球球想不想我呢！

指导老师：费均玲

## 火锅

淮纺路小学小记者 刘子悦

冬天的时候，我们都喜欢吃火锅。因为它不仅美味，而且吃过后还可以让全身变暖。

火锅的品种很多，如番茄锅、鸳鸯锅、骨头浓汤锅等等，不过我今天介绍的是仔鸡汤锅。仔鸡汤锅很清淡，不易上火，比起其它的香辣火锅味道淡了许多。

仔鸡汤锅也是很好做的，先去菜市场买半只鸡，然后把鸡切块，焯水去掉血沫，葱姜切片，接着把鸡放在砂锅里，加入纯净水和两三个大枣，再放些葱姜一起烧开，再把砂锅放到电陶炉上，盖上盖子，启动火锅键。这个时候让鸡汤炖一会儿，调制自己喜欢的酱料。还有，把买来的各种蔬菜和食物洗干净，改刀，鸡汤炖好了，很快就可以吃了。

另外，再叮嘱大家一个事项：吃完仔鸡汤锅不能吃热性水果，如橘子等，也不要喝冷饮，忽冷忽热对胃黏膜极为不利，极易造成肠胃疾病。

指导老师：姜秀梅

## 小书包的自述

淮纺路小学小记者 孟梓冉

大家好，我是“可可”小书包，刚出生我就来到了家家悦超市。一天，一位年轻的妈妈带着一个小女孩走到我的身边，随后，她们就把我带回了家。

我的衣服是灰色的，上面带着一列黑色的英文字母。拉链上还有一只可爱的小兔子，是粉色的，小主人非常喜欢。

我的大肚子分为三层，第一层是一个非常小的口袋，可以放红领巾和一些小的东西；第二层是一个非常大的口袋，可以放很多的书；第三层，在里面可以放学习用品或作业本。

我每天都给小主人服务，小主人也非常爱护我。一个月之内给我洗一次澡，把我弄得干干净净、香香喷喷的，我非常开心。

可是有一天，小主人回到家，被妈妈吵了一顿，因为小主人没有考好。我觉得小主人没有考好是有原因的，它有时作业没完成，字写得也不太好，平时马虎，所以，小主人你可要加油了！

我是小主人形影不离的好朋友，我愿意每天看着小主人度过美好的学习时光！

指导老师：关磊

## 父母的爱

淮纺路小学小记者 杜欣妍

在这个世界上，对你最好的是谁？让你每天都能吃饱穿暖的是谁？让你健康快乐成长的又是谁？答案就是父母。

有一次我考试没有考好，本来以为妈妈会责怪我，但是没有，她反而还鼓励我说：“这次期中考试虽然没考好，但是不要气馁，你再好好努力，多看看书，做做题，争取下一次考试考出好成绩。”妈妈还帮我把我试卷从头到尾讲了一遍，指出了哪些题目不该错，哪

些题目应该怎么去做。

记得有一次下雨，我没有带雨伞。爸爸在校门口接我放学，看见我没带伞，生气地说：“下这么大的雨，怎么没带伞？”然后把自己的伞给了我。我打着伞，坐在电动车上，也给爸爸打着伞。虽然书包会淋湿，但是爸爸就不会淋到雨了。

我爱我的父母，我以后一定会认真学习，继续努力，不让你失望。

指导老师：费均玲

## 害羞的含羞草

淮纺路小学小记者 黄妍睿

我家里有一棵神奇的含羞草。它是在花鸟市场花七元钱买回来的。我还买了一个乳白色的小花盆，含羞草种在里面，十分好看！

含羞草刚买回来的时候有五六株，现在就剩下一株了，这是为什么呢？因为有一天我把它拿出来晒太阳没有及时浇水，所以只有这一株活了下来。我十分后悔和懊恼，加倍呵护这根“独苗苗”。

这株含羞草长得又细又长，叶子是淡淡的绿色，茎是嫩绿的，只有靠近根部的地方，颜色才是灰褐色的。我第一次碰它时，它的叶子立马合拢起来，看起来像害羞了一样。我想把叶子扶上去，这次连它的茎也垂了下来。这可把我吓坏了，赶紧向爸爸求救！爸爸告诉

我含羞草也叫“知羞草”“怕痒草”。它的叶子根部有一个叫叶枕的细胞，叶枕十分敏感，一旦触摸叶子，叶枕的水分会立刻向上面和两侧流去，于是叶枕就像漏了气的气球一样干瘪下去，上面像是打足气的皮球一样鼓起来，叶柄就垂了下来，叶子也就合拢了。

前几天含羞草居然开花了！花是圆圆的，淡淡的粉红色，中间的花蕊是黄色的，开在细细长长的含羞草顶端。一阵风吹来，含羞草像一个亭亭玉立的羞红了脸的小姑娘，漂亮极了。

有的植物爱吃虫，有的植物会跳舞，有的植物能预报天气，而我家的这棵植物喜欢害羞。大自然可真神奇啊！

指导老师：费均玲

## 父亲的爱

淮纺路小学小记者 郭玥

春去夏来，蚊虫泛滥。为了我能休息好，爸爸每天都及时为我的房间喷洒杀虫剂。

有一天晚上，我嫌房间有点闷热，打开了纱窗。结果蚊子乘机而入，猖狂地叮咬我。我又累又困，不想动弹，只胡乱地拍打空气，任由他们叮咬。

爸爸，您大概听到了拍打声，蹑手蹑脚地走进我的房间，为我关上了纱窗。

夜深了，大概一点多了。我从梦境中醒来，再次看到爸爸的身影，这时您正在为我插电蚊香。此时我已无力抬起我惺忪的睡眼……我太累了！

爸爸，难道工作了一天您不累吗？您不知道，我多想坐起来叫您一声，可我没有力气。我怕在我出声的那一刻，我的眼泪会情不自禁地夺眶而出。

爸爸，您为我做的点滴小事，我将永远记在心间。谢谢您无私的付出与爱。

指导老师：费均玲

## 大笨，我想对你说

淮纺路小学小记者 陈景天

我有一只大乌龟名叫“大笨”，因为它看起来笨笨傻傻的。

“大笨”每天在盆里，不是趴着一动不动，就是展开四肢做“瑜伽”，而且好吃懒做。即使把它从盆中拿出来，它也不乱跑，还是在地上一动不动。只有在楼下的庭院里才跑跑。它一点也不喜欢运动。

“大笨”现在在沙子里，和从前一样也是一动不动。就算我向它头上浇水，它也只是稍微动一下，就又睡下去了。我用手摸摸它的鼻子，它也一动不动。乌龟这种动物真的好奇葩，它冬天一直在沙子里一动不动，不吃不喝，怎么活下去的呢？

“大笨”，你不要再好吃懒做下去了，偶尔也要下楼跑一跑。

指导老师：费均玲

## 妈妈，我想对您说

淮纺路小学小记者 朱柏熹

亲爱的妈妈：

您好！

感谢您让我生活在一个温馨、有安全感的家庭里。您和爸爸都很爱我，尤其是您，在我上学的时候，您会说：“慢点骑车，骑车时不要东张西望，上课注意老师讲的什么。”虽然您每天要照顾妹妹，但您还是会给我洗衣服、做早饭、叫我起床、帮我晾衣服、扫地……

您对我既严格又温柔。我犯错时，您会严格地批评我，我做好事时您会温柔地表扬我。有一次，我和爸爸在奶奶后院的菜地里玩，我不小心把菜种给打翻了，种子全部都掉了，您严厉地问我：“这是怎么回事？”我说：“抓蝴蝶呀！”就跑掉了，那时的我是多么不懂事呀！

中午吃饭时，您变得温柔又平静，您一直问“好不好吃？要不要添饭？”到了晚上，我写好作业，就睡觉去了。您知道我晚上怕黑您就在我床边陪着我，直到我甜甜地睡着……

指导老师：费均玲

淮纺路小学小记者 居然然

童年

童年是一个宝盒，盒里装着五彩缤纷的故事。童年是一幅美丽的画卷，画卷上画着美好的世界！童年充满着梦想，洋溢着快乐，让我们一起回味到永远！一碧如洗的天空，湛蓝湛蓝，在白云的衬托下变得青翠欲滴！远处挺拔的松柏，翠绿翠绿，在寒冷的环境下依然毫不畏惧！活泼爱玩的我，在压力山大的情况下继续前进！

指导老师：关磊